
Zápisnica 33/2021 

zo zasadnutia Vedenia Fakulty chemickej a potravinárskej technológie STU 

zo dňa 2. marca 2021 o 8:30 hod. 

 

 

Zasadnutie sa uskutočnilo dištančne formou videokonferencie. 

 

Prítomní členovia Vedenia FCHPT STU v Bratislave: 

Prof. Ing. Anton Gatial, DrSc.; prof. Ing. Milan Polakovič, PhD.; doc. Ing. Milena Reháková, PhD.; prof. 

Ing. Miloslav Drtil, PhD.; doc. Ing. Boris Lakatoš, PhD.; prof. Ing. Vladimír Lukeš, DrSc.; doc. Ing. Dušan 

Berkeš, PhD.; Ing. Martin Grančay, PhD.; Bc. Marek Wadinger 

Prizvaní hostia: ‐ 

Neprítomný: ‐ 

 

PRAVIDELNÉ BODY ROKOVANIA: 
A. Kontrola úloh (Grančay) 
B. Aktuálne informácie o projekte Accord (Lakatoš, Grančay, Gatial) 
PROGRAM: 

1. Aktuálne otázky a úlohy v súvislosti s COVID‐19, núdzovým stavom a prechodom na dištančné 

vzdelávanie na STU (dekan, prodekani, tajomník) 

2. Vedecko‐výskumné výkony ústavov v roku 2020 – podklady na delenie dotačných 

prostriedkov pre rok 2021 (Polakovič) 

3. Pedagogické výkony ústavov v roku 2020 – podklady na delenie dotačných prostriedkov pre 

rok 2021 (Reháková) 

4. Správa o nájomných zmluvách na FCHPT STU – stav k 1.1.2021 (Grančay, preložené zo 

16.2.2021) 

5. Správa o činnosti CHEM – Spolku študentov FCHPT STU za rok 2020 (Wadinger) 

6. Informácia o stave rozdeľovania rozpočtu na STU na rok 2021 (Gatial, Grančay) 

7. Rozličné 

 Priebežná informácia o stave prípravy novej akreditácie na FCHPT a na STU 

(Polakovič, Reháková) 

 

Dekan fakulty otvoril zasadnutie Vedenia FCHPT STU v Bratislave. 

 

Bod A. Kontrola úloh 

Dr. Grančay informoval, že úlohy termínované ku dnešnému dňu boli splnené. 

 

Bod B. Aktuálne informácie o projekte Accord 

Prodekan doc. Lakatoš informoval, že sa stále čaká na stretnutie s vysúťaženou firmou. S ohľadom na 

lockdown  v SR možno  očakávať  oneskorenie  celého  projektu.  Predpoklad  začiatku  prác  je  koncom 

aktuálneho semestra. Medzitým sa  finalizuje vyhlásenie súťaže na dodávateľa nábytku. Problémom 

v stave riešenia je stále premiestnenie uskladneného rádioaktívneho materiálu. 

 

Bod 1. Aktuálne otázky a úlohy v súvislosti s COVID‐19, núdzovým stavom a prechodom na dištančné 

vzdelávanie na STU 



Dekan fakulty informoval o vystúpení prorektora prof. Moravčíka k tejto téme na ostatnom zasadnutí 

AS STU v Bratislave. Dr. Grančay informoval, že od uplynulého zasadnutia vedenia pribudlo na FCHPT 

STU  v Bratislave  5  nahlásených  zamestnancov  s potvrdeným  ochorením  COVID‐19.  Dekan  fakulty 

informoval  o nových  potvrdeniach  o zamestnaní  aj  s uvedeným  pracovným  časom,  ktorými  sa 

zamestnanci musia preukazovať od 3.3.2021. Prodekanka doc. Reháková informovala o problémoch 

s ubytovaním sa na internátoch. 

 

Bod  2.  Vedecko‐výskumné  výkony  ústavov  v  roku  2020  –  podklady  na  delenie  dotačných 

prostriedkov pre rok 2021 

Prodekan  prof.  Polakovič  informoval,  že  podľa  rozpisu  ministerstva  mala  FCHPT  v roku  2020 

celoslovenský podiel na vede 4,34% a na vzdelávaní 3,56%, čo by sa v ďalších rokoch malo prejaviť na 

zvýšení rozpočtu. Prezentoval rozdelenie publikácií fakulty na kvartily. 

Prodekan prof. Polakovič predstavil materiál Vedecko‐výskumné výkony ústavov a oddelení FCHPT STU 

v Bratislave v roku 2020. Objasnil spôsob prideľovania bodov za jednotlivé publikácie, granty a citácie 

a následne prezentoval tabuľku rozdelenia výkonov jednotlivých fakultných súčastí. Obšírne sa venoval 

rozčleneniu typov publikácií na jednotlivé druhy a porovnaniu s rokom 2019. Naznačil, že bude nutné 

začať diskusiu o zmene bodovania najmä menej kvalitných publikácií. 

Vedenie FCHPT STU v Bratislave zobralo správu na vedomie a odporučilo predložiť  ju na zasadnutie 

Kolégia dekana FCHPT STU v Bratislave. 

 

Bod 3. Pedagogické výkony ústavov v roku 2020 – podklady na delenie dotačných prostriedkov pre 

rok 2021 

Prodekanka doc. Reháková prezentovala pedagogické výkony ústavov v roku 2020, vrátane informácií 

o ročnej  kapacite,  percentuálnom  naplnení  kapacity  a  o započítaní  pedagogických  výkonov 

oddelení/ústavov pre delenie dotačných prostriedkov. Poukázala na  trendy  v porovnaní  s minulými 

rokmi. 

Vedenie FCHPT STU v Bratislave zobralo správu na vedomie a odporučilo predložiť  ju na zasadnutie 

Kolégia dekana FCHPT STU v Bratislave. 

 

Bod 4. Správa o nájomných zmluvách na FCHPT STU – stav k 1.1.2021 

Tajomník fakulty Dr. Grančay prezentoval správu o nájomných zmluvách FCHPT STU v Bratislave za rok 

2020,  vrátane  stavu  k 1.1.2021.  Informoval  o rozlohe  prenajatej  plochy,  vyúčtovanom  nájomnom 

a rozpise spoločných nákladov. 

Bc. Wadinger sa informoval, či bude aj naďalej študentskej organizácii umožnené využívať priestory 

fakulty, na čo dostal kladnú odpoveď. 

Vedenie FCHPT STU v Bratislave zobralo správu na vedomie.  

 

Bod 5. Správa o činnosti CHEM – Spolku študentov FCHPT STU za rok 2020 

Zástupca študentov Bc. Wadinger prezentoval správu o činnosti CHEM – Spolku študentov FCHPT STU 

za  rok  2020.  Venoval  sa  témam  ako  aktivity  združenia  v roku  2020  (kde  poukázal  na  problémy 

spôsobené pandemickou situáciou), časopis Radikál a financovanie združenia. 

Prodekanka doc. Reháková poďakovala Bc. Wadingerovi za kvalitne vypracovanú správu, za organizáciu 

online  stretnutí  vedenia  so  študentmi  a  za  zriadenie  novej  webovej  stránky.  Prodekan  prof.  Drtil 

poďakoval za efektívnu spoluprácu a prisľúbil podporu zo strany fakulty aj v budúcnosti. Zástupca FOO 

doc. Berkeš  sa  informoval  o stave organizácie  aktivity Chemday. Dekan  fakulty  sa pridal  k podpore 



ďalšieho pokračovania spolupráce a informoval sa o kapacite Chillout zóny a jej prípadného využívania 

ako študovne. 

Vedenie  FCHPT  STU  v Bratislave  zobralo  správu  na  vedomie.  Organizačná  a  finančná  podpora 

spoločných akcií v roku 2021 s CHEM budú predmetom spoločného rokovania s prodekanom Drtilom. 

 

Bod 6. Informácia o stave rozdeľovania rozpočtu na STU na rok 2021 

Dekan fakulty informoval, že prvý univerzitný návrh nového rozpočtu zatiaľ nie je definitívne zostavený. 

Kvestorka STU v Bratislave zriadila rozpočtovú radu, ktorej členmi sú prevažne tajomníci  fakúlt STU 

v Bratislave.  Tajomník  fakulty  Dr.  Grančay  informoval  o prvých  neoficiálnych  číslach,  ktoré 

nevyznievajú pre takmer nijakú fakultu STU v Bratislave pozitívne a naznačil, že do budúcnosti sa bude 

treba  zrejme  zamerať  na  možnosti  optimalizácie  na  fakulte.  Dekan  fakulty  doplnil  informácie  o 

konkrétnych  položkách  z ministerstvom  stanoveného  rozpočtu,  ktoré  prislúchajú  STU  v Bratislave 

a budú sa následne deliť medzi jednotlivé fakulty. Ukázal predbežnú tabuľku výpočtu indikátora KIVČ 

a počty zamestnancov na fakultách, z ktorých daný indikátor vychádza. 

Prvá verzia rozpočtu by mala byť vedením STU v Bratislave navrhnutá v najbližších dňoch. 

Prodekan prof. Polakovič analyzoval čísla za vedecké výkony, ktoré vstupujú do prípravy rozpočtu. 

 

Bod 7. Rozličné 

 Prodekan prof. Polakovič informoval o tom, že Vedeckou radou STU v Bratislave 22.2.2021 boli 

schválené  kľúčové  dokumenty  týkajúce  sa  interných  pravidiel  habilitačných  a  inauguračných 

konaní  v novom  akreditačnom  období  vrátane  kritérií  na  začatie  HaI  konania,  ktoré  je  ešte 

možné  doplniť  o ďalšie  kritériá  po  zvážení  Vedeckou  radou  fakulty.  Rámcové  pravidlá 

nadobúdajú účinnosť od 25.2.2021 a všetky HaI konania a výberové konania na miesta doc./prof. 

vyhlásené po tomto dátume sa budú riadiť nimi. 

 Prodekanka doc. Reháková  informovala o aktuálnom vývoji prípravy akreditačného procesu a 

o navrhovaných zmenách v maticiach pätíc garantov jednotlivých študijných programov, ktoré 

je potrebné prerokovať v KD a následne schváliť VR FCHPT. 

 Prodekan prof. Drtil informoval o prebiehajúcich a plánovaných propagačných aktivitách fakulty. 

Prezentoval  počet  dosiaľ  prihlásených  záujemcov  o štúdium.  Informoval  o uchádzačoch  na 

miesto PR manažérky fakulty. 

 Tajomník  fakulty  Dr.  Grančay  prezentoval  navrhovaný  príkaz  dekana  č. 3/2021  Pravidlá  na 

čerpanie dovoleniek pracovníkov FCHPT STU v Bratislave. Zástupca FOO doc. Berkeš informoval, 

že s materiálom súhlasia. 

Uznesenie 33.1: Vedenie FCHPT STU schválilo návrh príkazu dekana č. 3/2021 so zmenou v čl. III, 

bode 1. 

 Prodekanka  doc.  Reháková  informovala  o nomináciách  na  ocenenie  učiteľa  roka.  Na  cenu 

rektora bola nominovaná prof. Brezová a na fakultnú cenu doc. Oravec. 

 Prodekanka  doc.  Reháková  informovala,  že  na  pomoc  s akreditáciou  bola  ako  asistentka 

prodekanky pre akreditáciu na čiastočný úväzok zamestnaná p. Balogová. 

 Prodekanka  doc.  Reháková  informovala  o vytvorení  nového  modulu  hospitácií  v systéme 

eRozvrh. 

 Prodekan  doc.  Lakatoš  informoval  o aktuálnom  stave  verejného  obstarávania  na  zhotoviteľa 

systému EPS. 

 Prodekan prof. Drtil informoval o počte zahraničných mobilitných študentov študujúcich online. 

 

Dekan prof. Gatial ukončil zasadnutie o 12:20. 



 

 

Bratislava, 2. marca 2021 

 

Zapísal: 

Ing. Martin Grančay, PhD., v. r. 

poverený výkonom funkcie tajomníka 

 

Overila: 

doc. Ing. Milena Reháková, PhD., v. r. 

prodekanka pre vzdelávanie 

 

Za správnosť: 

prof. Ing. Anton Gatial, DrSc., v. r. 

dekan FCHPT STU 


